
 

 

AREZZO INDÚSTRIA E COMÉRCIO S.A. 

Companhia Aberta 

 

CNPJ nº 16.590.234/0001-76 

NIRE 31.300.025.91-8 

 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

REALIZADA EM 6 DE NOVEMBRO DE 2020 

 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada às 13h30 do dia 6 de novembro de 2020, no 

escritório da Companhia localizado na Cidade de Campo Bom, Estado do Rio Grande do 

Sul, na Rua Liberato Salzano Vieira da Cunha, nº 108, CEP 93700-000. 

 

2. CONVOCAÇÃO: Convocação dispensada por estarem presentes todos os 

membros efetivos do Conselho Fiscal, nos termos do artigo 15.3 do Regimento Interno do 

Conselho Fiscal da Companhia. 

 

3. PRESENÇA: Presente a totalidade dos membros em exercício do Conselho Fiscal.  
 

4. MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Martin da Silva Gesto e secretariados 

pelo Sr. Guilherme de Biagi Pereira. 

 

5. ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros do Conselho Fiscal da Companhia 

para analisar e opinar sobre: (i) as informações financeiras trimestrais da Companhia relativas 

ao período de 1 de julho de 2020 a 30 de setembro de 2020, acompanhadas do relatório de 

revisão especial do auditor independente; (ii) a proposta da administração da Companhia a 

ser submetida à Assembleia Geral, de aprovação do Instrumento Particular de Protocolo e 

Justificação de Incorporação de Ações de Emissão da Vamoquevamo Empreendimentos e 

Participações S.A. (CNPJ 13.090.575/0001-94) (“VQV”) pela Companhia (“Protocolo e 

Justificação”); (iii) a proposta da administração da Companhia, a ser submetida à Assembleia 

Geral, para o aumento do capital social e a emissão de novas ações da Companhia, em 

decorrência da incorporação de ações de emissão da VQV pela Companhia, nos termos do 

Protocolo e Justificação (“Incorporação de Ações”), cuja eficácia está subordinada ao 

implemento de determinadas condições suspensivas, nos termos e condições previstos no 

Protocolo e Justificação; (iv) a proposta da administração da Companhia, a ser submetida à 

Assembleia Geral, para a ratificação da nomeação e contratação da empresa de avaliação 



 

 

Deloitte Touche Tohmatsu Consultores Ltda., (CNPJ n.º 02.189.924/0001-03) para 

elaboração do laudo de avaliação do valor econômico das ações de emissão da VQV a serem 

incorporadas pela Companhia (“Laudo de Avaliação”); (v) a proposta da administração da 

Companhia, a ser submetida à Assembleia Geral, para aprovação do Laudo de Avaliação; (vi) 

a proposta da administração da Companhia, a ser submetida à Assembleia Geral, para 

aprovação da Incorporação de Ações, cuja eficácia está subordinada ao implemento de 

determinadas condições suspensivas, nos termos e condições previstos no Protocolo e 

Justificação; e (vii) emissão de parecer sobre (a) as informações financeiras trimestrais da 

Companhia relativas ao período de 1 de julho de 2020 a 30 de setembro de 2020, 

acompanhadas do relatório de revisão especial do auditor independente e (b) a Incorporação 

de Ações e consequente aumento do capital social. 

 

6. DELIBERAÇÕES: Após a discussão das matérias constantes na ordem do dia, os 

membros do Conselho Fiscal presentes deliberaram o quanto segue: 

 

6.1. Opinar, por unanimidade, favoravelmente às informações financeiras trimestrais da 

Companhia relativas ao período de 1 de julho de 2020 a 30 de setembro de 2020, 

acompanhadas do relatório de revisão especial do auditor independente, conforme cópia que 

fica arquivada na sede da Companhia. 

 

6.2. Opinar, por unanimidade, favoravelmente à proposta da administração, a ser 

submetida à Assembleia Geral, para aprovação do Protocolo e Justificação, que 

consubstancia os termos, cláusulas e condições da Incorporação de Ações, e cujo 

instrumento particular ficará arquivado na sede da Companhia. 

 

6.3. Opinar, por unanimidade, favoravelmente à proposta da administração, a ser 

submetida à Assembleia Geral, para o aumento do capital social e a emissão de novas ações 

da Companhia, em decorrência da Incorporação de Ações, nos termos do Protocolo e 

Justificação, cuja eficácia está subordinada ao implemento de determinadas condições 

suspensivas, nos termos e condições previstos no Protocolo e Justificação. 

 

6.4. Opinar, por unanimidade, favoravelmente à proposta da administração, a ser 

submetida à Assembleia Geral, para a ratificação da nomeação e contratação da empresa de 

avaliação Deloitte Touche Tohmatsu Consultores Ltda., sociedade simples limitada, com 

sede na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Doutor Chucri Zaidan, n.º 1240, 

12º andar, Unidade 1202, Vila São Francisco (Zona Sul), CEP 04.711-130, inscrita no CNPJ 

n.º 02.189.924/0001-03como responsável pela elaboração do Laudo de Avaliação. 

 



 

 

6.5. Opinar, por unanimidade, favoravelmente à proposta da administração, a ser 

submetida à Assembleia Geral, para aprovação do Laudo de Avaliação, conforme cópia que 

fica arquivada na sede da Companhia. 

 

6.6. Opinar, por unanimidade, favoravelmente à proposta da administração, a ser 

submetida à Assembleia Geral, para aprovação da Incorporação de Ações, conforme 

estabelecido no Protocolo e Justificação, cuja eficácia está subordinada ao implemento de 

determinadas condições suspensivas, nos termos e condições previstos no Protocolo e 

Justificação 

 

6.7. Aprovar, por unanimidade, a emissão de parecer a respeito (i) das informações 

financeiras trimestrais da Companhia referentes ao período de 1 de julho de 2020 a 30 de 

setembro de 2020, acompanhadas do relatório de revisão especial do auditor independente, 

nos termos do Anexo I à presente; e (ii) da Incorporação das Ações e o consequente aumento 

do capital social, nos termos do Anexo II à presente. 

 

7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a presente 

reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi assinada. 

 

(Restante da página intencionalmente deixado em branco) 

  



 

 

 

(Continuação da página de assinaturas da ata da Reunião do Conselho Fiscal da Arezzo Indústria e 

Comércio S.A., realizada em 6 de novembro de 2020) 

 

 

 

Campo Bom, 6 de novembro de 2020. 

 

Mesa: 

 

 

 

Martin da Silva Gesto 

Presidente 

 

Guilherme de Biagi Pereira 

Secretário 

 

 

 

Membros do Conselho Fiscal presentes: 

 

 

 

_______________________________ 

Martin da Silva Gesto 

 

 

 

_______________________________ 

João Luiz Trindade Telles da Silva 

_______________________________ 

Ricardo Gus Maltz 
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Anexo I 

 

Parecer do Conselho Fiscal 

 

O Conselho Fiscal da AREZZO INDÚSTRIA E COMÉRCIO S.A. (“Companhia”), em 

reunião realizada em 6 de novembro de 2020, procedeu o exame das informações financeiras 

trimestrais da Companhia referentes ao período de 1 de julho de 2020 a 30 de setembro de 

2020 e do relatório de revisão especial do auditor independente sobre referidas informações, 

emitido pela PriceWaterhousecoopers Auditores Independentes (PWC), conforme 

documentos apresentados e arquivados na sede da Companhia. 

 

Com base nos documentos analisados e nas informações e esclarecimentos recebidos, os 

membros do Conselho Fiscal opinam favoravelmente às informações financeiras trimestrais 

da Companhia referentes ao período de 1 de julho de 2020 a 30 de setembro de 2020 e ao 

relatório de revisão especial do auditor independente. 

 

Campo Bom, 6 de novembro de 2020. 

 

 

_______________________________ 

Martin da Silva Gesto 

 

 

 

_______________________________ 

João Luiz Trindade Telles da Silva 

_______________________________ 

Ricardo Gus Maltz 
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Anexo II 

 

Parecer do Conselho Fiscal 

 

O Conselho Fiscal da AREZZO INDÚSTRIA E COMÉRCIO S.A. (“Companhia”), em 

reunião realizada em 6 de novembro de 2020, examinou as propostas para o Instrumento 

Particular de Protocolo e Justificação de Incorporação de Ações de Emissão da 

Vamoquevamo Empreendimentos e Participações S.A. (CNPJ 13.090.575/0001-94) 

(“VQV”) pela Companhia (“Protocolo e Justificação”), bem como para seus respectivos 

anexos, incluindo o Laudo de Avaliação do valor econômico das ações de emissão da VQV 

a serem incorporadas pela Companhia elaborado pela Deloitte Touche Tohmatsu 

Consultores Ltda. (CNPJ n.º 02.189.924/0001-03). 

 

Com base nos documentos analisados e nas informações e esclarecimentos recebidos da 

administração da Companhia, os membros do Conselho Fiscal opinam favoravelmente à 

incorporação de ações da VQV pela Companhia, e ao consequente aumento de capital da 

Companhia, nos termos e condições previstos no Protocolo e Justificação. 

 

Campo Bom, 6 de novembro de 2020. 

 

 

 

_______________________________ 

Martin da Silva Gesto 

 

 

 

_______________________________ 

João Luiz Trindade Telles da Silva 

_______________________________ 

Ricardo Gus Maltz 


